



Budapest Főváros IV. kerület
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



1041 Budapest, István út 14.
☎ 231-3131, Fax.: 231-3133
deri.tibor@ujpest.hu
Hivatali ügyfélfelkapu elérhetőség:
BP04ONKO, KRID: 358468376

POLGÁRMESTERE

ID 92 A101100 0250
Management System
MSZ EN ISO 9001:2015
valid until: 2025.06.25.

Előterjesztés a Képviselő-testület részére

(HELYSZÍNI KIOSZTÁSÚ ANYAG)

Tárgy: Javaslat a Nagy Imre park és környezete átfogó koncepcionális továbbfejlesztéséről

Előterjesztő: Déri Tibor polgármester
Előterjesztést előkészítette: Pauk Zsuzsanna Polgármesteri Kabinet titkárságvezető
Előterjesztés egyeztetve: Juhász András Gazdasági Főosztály főosztályvezető
Jogi szempontból ellenőrizte: dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző
Törvényességi szempontból ellenőrizte: dr. Moldván Tünde jegyző
Képviselő-testületi ülés időpontja: 2024. április 25.

Az elmúlt évek során Káposztásmegyer II városrészében számos jelentős fejlesztés valósult meg, melyek középpontjában a lakosság életminőségének javítása, a közösségi terek megújítása és a közlekedésbiztonság növelése álltak.

A zöldterületek és közparkok fejlesztésére kiemelt figyelmet fordítottunk. Új elemként emelkedik ki a Sándor István park, amely új kikapcsolódási lehetőséget nyújt a környék lakóinak. A Homoktövis parkban a szakszerű beavatkozásnak köszönhetően meghosszabbítottuk a fák élettartamát, új faegyedeket, új növényeket is ültettünk, amelyekkel tovább szépítettük a parkot. A Vadvirágos Újpest Program keretében pedig a Megyeri út mentén ültetett gyönyörű növényekkel javítottuk a városképet.

A közintézmények korszerűsítése szintén prioritást élvezett. A Homoktövis Óvoda energetikai felújítása során a régi nyílászárókat cseréltük ki és új árnyékolókat szereltünk fel, míg a bölcsődében egy modern konyhát alakítottunk ki, amely a legkisebbek mindennapi igényeit szolgálja ki. A kerítés megújítása mellett a szülők közreműködésével a zöldterületeket is szebbé tettük.

A közbiztonság és közlekedésbiztonság területén is számos fejlesztést hajtottunk végre. Bővítettük a kamerarendszert, új kamerákat telepítve, amivel jelentősen javult a településrész közbiztonsága. Új nyomógombos gyalogátkelőhelyeket létesítettünk a Külső Szilágyi úton, és szintén lakossági jelzésre a Homoktövis utcában is kijelölt gyalogátkelőket hoztunk létre, valamint számos helyen, mint például a Tófalva, a Malomvíz és a Csíksomlyó utcákban fekvőrendőrköt helyeztünk el a közlekedés biztonságának növelése érdekében. A közlekedési infrastruktúra további fejlesztésére is sor került; a Pálya utcai kereszteződés lámpás kereszteződéssé alakítása és a Megyeri úton új fedett buszvárók telepítése szintén a lakosság kérésére történt.

Ezek a projektek jelentősen hozzájárultak Káposztásmegyer II városrész infrastruktúrájának és esztétikai megjelenésének fejlesztéséhez, emellett erősítették a közösségi életet és növelték a kerület vonzerejét.

Az előttünk álló időszakban kiemelt figyelmet szeretnénk fordítani Káposztásmegyer II egyik központi zöldterületének, a Nagy Imre parknak a koncepcionális továbbfejlesztésére. A tavalyi

évben dr. Trippon Norbert javaslatára a Sárpataki patika mögötti területet Nagy Imre parknak neveztük el. 2024-ben megújul a sportpálya, korábban napelemes térlámpák kerültek elhelyezésre, és járda is kialakításra került. Ezen névadás szellemében kezdeményezem, hogy a park és környezete további koncepcionális továbbfejlesztésen menjen keresztül, így teremtve meg a magas színvonalú közösségi teret.

Az idei tervezett fejlesztések közé tartozik a parkban található sportpálya teljes körű felújítása, amely modern és biztonságos sportolási lehetőséget biztosít majd minden korosztálynak. Ezen felül, a játszótér eszközeinek átvizsgálása és szükség szerinti fejlesztése is napirenden van, hogy a legkisebbek is élvezhessék a korszerű és biztonságos játéklehetőségeket.

A park zöldfelületeinek gazdagítása érdekében javaslom, hogy a Vadvirágos Újpest Program keretében vadvirágos ágyásokat is létesítsünk, melyek nemcsak a biodiverzitást növelik, hanem a park látványát is gazdagítják. Ezáltal a Nagy Imre park egy igazán minőségi, színvonalas zöldterületté válhat, amely összeköti a környékbeli közösségeket.

Az előterjesztésem része, hogy a tervezési folyamat közösségi tervezés keretében valósuljon meg, amely lehetőséget biztosít a káposztásmegyei lakosoknak, hogy aktívan részt vegyenek a park alakításában, és így a végeredmény valóban tükrözze a helyi közösség igényeit és elképzeléseit.

Ezen kívül kezdeményezem, hogy a következő költségvetési módosítás során biztosítsunk forrást a közösségi tervezési folyamat lebonyolítására és a kiviteli tervek elkészítésére. Így biztosítható, hogy a Nagy Imre park fejlesztése a következő években megvalósulhasson.

Ezek a lépések hozzájárulnak majd ahhoz, hogy Káposztásmegyer II továbbra is vonzó és élhető környezet maradjon mindenki számára.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontja alapján a kerületi önkormányzat feladata különösen a kerületi sport és szabadidősport támogatása, ifjúsági ügyek.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges.

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024. (IV. 25.) határozata a Nagy Imre park és környezete átfogó koncepcionális továbbfejlesztéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalva, figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontjában rögzített feladatára

1. elismerését fejezi ki az elmúlt években Káposztásmegyer II-n történt fejlesztésekért
2. úgy dönt, hogy felkéri a költségvetésért felelős alpolgármestert, hogy a soron következő költségvetés módosításakor biztosítson fedezetet a Káposztásmegyer II-n a Nagy Imre park átfogó koncepcionális továbbfejlesztéséről szóló közösségi tervezésének lebonyolítására, a koncepció- és kiviteli tervek elkészítésére.
3. úgy dönt, hogy a kiviteli tervek elkészülte után a Nagy Imre parkot megújítja.

Felelős: polgármester (2. pont vonatkozásában a feladatkörrel rendelkező költségvetésért felelős alpolgármester útján)

Határidő:

1. pont vonatkozásában: azonnal
2. pont vonatkozásában: 2024. augusztus 30.
3. pont vonatkozásában: 2025. március 14.

Budapest, 2024. 04. 25.



